

Вот и лето прошло

Иногда приятно оглянуться. Более того, необходимо. Не то чтобы посмотреть, не оглянулся ли он, а как в зеркало заднего вида. Потому что из того, что было, вырастает то, что будет.

Это лето 2013 года было жарким. Было странным.



Главное событие лета — факел Универсиады загасил фестиваль «Белые ночи». Звезда Гельмана окончательно закатилась. Понятно, что произошло это не прямо, а извилисто. Да и не в факеле дело, а в общем похолодании политического климата.

Сам фестиваль «Белые ночи» будет, конечно же, продолжаться. Но он станет совсем другим. Собственно, и этим летом он уже уронил планку — она валялась на рулонном газоне вместе с пуфиками, изображающими пакеты молока. Однако людей в фестивальном городке было как в автобусах советского времени в часы пик. Сравните с художественной выставкой «Большая Волга», которая в кое-то веки добралась до Перми: в гулких залах шаги единичных посетителей раздавались, как выстрелы. А ведь это — главный смотр официального искусства регионов центра России!